

## 钾肥新闻 2019-10-30

### 萨省钾肥动态:

#### 萨省钾肥公司股票行情:

##### Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX: 每股\$64.26 加元, 下跌了\$0.67 加元, 跌幅为 1.03%)。

##### Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$20.18 美元, 下跌了\$0.43 美元, 跌幅为 2.09%)。

### 国际钾肥动态:

#### Michigan Potash & Salt Company

尽管面临法律上的挫折, 但是 Michigan 拟议的钾肥矿的反对者表示, 他们并没有退缩。Michigan 水利保护组织向 Osceola 县环境质量部颁布的钾盐矿井许可证提出了法律诉讼。一年多后, 就在 9 月原定听证会举行的前几天, 行政法官 Dainel Pulter 说, 他没有管辖权对此事做出裁决, 因此取消了听证会。Michigan 水利保护组织董事会成员 Ken Ford 认为, 这只是漫长而艰苦的战斗中的最新挫折。

钾肥用作肥料, 该项目的支持者说, 它将使密歇根州成为美国主要的国内农业来源。反对者认为, 建造采矿井每分钟会从附近的含水层汲取 2,000 加仑水。

#### Danakali

Danakali 公司正在将其在非洲厄立特里亚的 Colluli 钾肥项目推向发展, 此前该公司在截至 9 月的季度中从投资者那里筹集了 50.2 万美元, 并使该时期获得了另外两项主要信用。

这家总部位于 Perth 的公司发布了季度业绩, 称其拥有 490 万美元的运营资金, 并计划从现在起到 12 月底, 花费 180 万美元, 其中将花费 140 万美元用于该矿建设。

Colluli 是 Danakali 公司与厄立特里亚国家矿业公司 (ENAMCO) 50:50 合资企业，被称为对厄立特里亚经济的“游戏规则改变者”，因为它有望成为全球最重要，成本最低的硫酸钾来源之一。

7 月首席执行官 Niels Wage 称：“政府将受益于该项目的长期发展，并有望大大提高矿权使用费，税收和出口，以及该地区的就业，技能和经济发展。”。

联合国在一月份发表的一份报告中暗示，Colluli 可以显着促进厄立特里亚的经济发展。该文件估计，到 2021 年，Colluli 将贡献该国 GDP 的 3%，到 2030 年贡献该国出口的 50%，同时提供 10,000 个直接和间接的本地就业机会。

在运营的最初阶段，Colluli 每年将生产超过 47.2 万吨的 SOP。如果 Danakali 决定继续进行第二阶段的开发，则年产量可能会增加至近 94.4 万吨，因为该项目可能具有 200 年的开采寿命。

### **国内钾肥动态:**

#### **氯化钾市场价格行情**

今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价，钾肥国际市场空头信号继续映射国内，我国进口钾港口库存量高位、价格重心松动；国产钾西北货源供应外发顺畅，各地到货贸易弱化。现东北地区氯化钾刚需平淡，新单交投欠佳；边贸钾过货量或于 11 月恢复；营口港鲑鱼圈现货 62%白粉主流报价 2250 元/吨左右，大红颗粒报价 2200-2220 元/吨，成交均单议。边贸价格参考前单 62%白钾口岸 2100 元/吨。

国产钾方面，青海盐湖装置生产正常，发运正常，60%钾国铁第一到站报价 2200 元。进口钾方面，港口进口钾库存缓慢下降，港口 62%白钾主流报价 2230-2270 元/吨，大颗粒报价 2260-2290 元/吨，俄红报价 2090-2120 元/吨，边贸钾方面，边贸地区 10 月份仍未有新单签订，处于中断阶段。

印度印度买家 IPL 与俄罗斯钾肥生产商乌拉尔卡利子公司 Uralkali 贸易公司签署了今年的第一笔大额 2019-2020 氯化钾供货合同，合同价比去年减少了 10 美元/吨，这无疑国际供应商吃下一颗定心丸，他们或许对此很满意，并将以此为契机设定市场下限。

两广地区氯化钾市场走势平稳，下游按需跟进，市场看空气氛持续，港口 62%白钾主流报价在 2230-2280 元/吨左右，俄红钾在 2080-2100 元/吨左右，山东地区进口钾市场平稳运行，下游工厂按需采购，62%俄钾、加钾报价在 2250-2270 元/吨左右，俄红粉报价在 2100-2120 元/吨左右。